

44岁高龄的刘嘉玲被爆料和梁朝伟造人成功,但因怀孕3个月身材走样,刘嘉玲只好乔装遮丑。由于刘、梁结婚一年多,造人计划屡屡失败,今年年初刘嘉玲秘密求助香港专治不孕症名医,砸重金接受人工受孕,终于顺利怀孕。据媒体报道,为了安胎,刘嘉玲还在今年年初悄悄隐居到苏州老家。

香港最近吹起一股女星怀孕热潮,继即将迈入42岁的幸福少奶奶邱淑贞传出3度造人成功后,同样44岁高龄的刘嘉玲也疑似传出好消息。香港《快周刊》爆料,刘嘉玲在不孕克星何永超医生的建议下,砸重金接受人工受孕,终于以44岁高龄荣升准妈妈行列。报道并指出,喜获大礼的刘嘉玲早在年初就已匿藏在苏州老家安胎,戒烟、戒酒、戒去夜店,慎防发生流产危机。因为老公梁朝伟不在身边,使得刘嘉玲出现抑郁情绪,严重时就靠狂买东西减压。最近怀着3个月身孕的刘嘉玲现身中环购物中心,围巾、口罩、墨镜加帽子,力遮因为怀孕而增肥近9公斤的肿胀身形,一看到记者更吓得转头就走,行为闪缩又古怪,让人有些担心。

新文

44岁 造人成功

港媒爆刘嘉玲怀孕3个月,骤肥9公斤,曾返苏州安胎



51岁 麦当娜 宣布暂时退出乐坛

据美国媒体消息,流行天后麦当娜宣布将暂时退出歌坛。麦当娜在接受《访谈》杂志采访时,透露她暂时退出歌坛的决定,她表示:“《W.E.》这部电影,已经消耗了我每寸能量。同时,我还得照顾我的四个孩子,我没有时间和精力来处理其他事情了。我的音乐生涯,将暂时停止了。我不知道,我的下张音乐唱片将何时推出。”麦当娜已是51岁的高龄,但她的音乐,仍是当今乐坛的风向标。她的此次暂时退出,实在是让人感到遗憾。

网易



47岁 王杰 两年前已当外公

日前台湾媒体采访王杰的父亲王侠时得知,王杰27岁的女儿王筱翠已在加拿大嫁人生子,儿子2岁多,但身为外公的王杰竟全不知情!“浪子”王杰19岁时和第一任妻子生下女儿王筱翠,但他25岁走红后恢复单身,和前妻及女儿绝少来往,故对女儿生子不知情。王杰还有个儿子元元,是与第二任妻子莫绮雯所生,两人离婚后王杰再没见过儿子。台湾媒体采访王侠老友得知,王杰和父亲也很少联络,王侠只能通过电视了解儿子状况。

戴乐



34岁 小雪 成日本最美女名人

日前,日本ORICON网站推出了自己的“日本最美名人榜”,最美女艺人排行榜冠军是经常为化妆品拍摄广告的女星小雪,参加投票的人称赞她体现了日本人的优雅和美丽,有一种古典的美,去年她排名在第四位。还有男性投票者说:“小雪皮肤白,她的形象和‘日本美人’最吻合。”第二名是年逾半百的女星吉永小百合,尽管已经50多岁,但她的气质和美貌还是征服了很多人。

欣欣

现代快报 dsqq.com

冲刺高考30天 快速增分夺高分



“招考通”——顶级名师精品讲座 本周六无锡开场

三大顶级名师金陵中学语文高级王奎礼、省六中高中数学特级刘明、省溧水高中英语特级葛春生,本周六(6日)将专程来无锡,为无锡、苏州、常州考生冲刺高考作点题指导。他们将直击考点、掌握重点、通过精典试卷,助考生快速增分!

2009, 几千名考生凭借“招考通”增分升级,最高者增了100多分;

2010, 南京众多考生和家长注册后,称赞“招考通”好用。各大名校学生更是热捧“招考通”名师讲座,几位名校长当朋友、三伏才、田家英、华勇等评价“招考通”贴近考生、形式新颖、服务实用,建议考生、家长还有高三老师统统享用。

听名师讲座,获得“招考通”会员卡,增分、填报志愿均受益!
许多家长都为孩子订阅了,不必再犹豫,为孩子前途值得选择。

订阅方式 在线订阅:登录zkt.dsqq.cn,通过支付宝或互联星空订购

电话订阅:电信固话用户拨打 1183366,按“1”号键即可获得登录招考通的用户名和密码